

永康日报

2020年3月
庚子年二月廿一
星期六 今日8版
第9523期

14



永康日报公众微信



浙江新闻客户端

市委常委会扩大会议学习贯彻习近平重要讲话精神 慎终如始抓防控 时不我待促发展

首席记者 陈晓苏

本报讯 12日下午,市委常委会召开扩大会议,传达学习习近平总书记在中央政治局常务委员会会议上的重要讲话精神,传达学习省常委会、金华市委常委会会议精神,研究贯彻落实意见,听取市疫情防控工作领导小组关于疫情防控和复工复产工作的汇报,研究部署我市疫情防控和稳定经济社会运行重点工作。

市委书记金政主持会议。会议以视频形式召开,在机关会议中心和各镇街区设分会场。

会议指出,习近平总书记的重要指示精神,是对统筹推进疫情防控和

经济社会发展工作的再动员、再部署,既坚定了我们战胜疫情、全面完成年度各项目标任务的信心和决心,也为我们统筹抓好各项工作指明了方向、提供了遵循。全市上下要认真学习贯彻,切实把思想和行动统一到习近平总书记重要指示精神和中央、省委、金华市委决策部署上来,慎终如始抓防控,时不我待促发展,更加精准有力地统筹推进疫情防控与经济社会发展工作,更加注重各方面积极性、主动性、创造性的发挥,变压力为动力,化危机为机遇,努力把疫情的影响降到最低,以实际行动确保实现“两手都要硬、两战都要赢”。

会议强调,要扎实做好精准防控工作,坚决防止疫情出现反弹。要全力严防输入风险,利用“大数据+网格化”全面排查重点人员,强化疫情排摸和沟通工作,做到逐一核查、不漏一人。要继续把好“小门”、打好“巷战”,

充分发挥基层网格作用,继续做好“四色预警”管理,强化对重点人群、重点场所、重点单位防控措施落实,做到科学管控、精密智控。

会议强调,要加强经济运行调度,统筹做好经济社会发展重点工作,打起十二分精神,紧盯年度目标任务,稳住经济社会基本盘,尽快恢复正常的生产生活秩序。要全力以赴谋发展、争项目,尤其是要抓住政策“窗口期”,积极主动争取资源,谋划和引进重大产业项目。要千方百计稳外贸,重点解决好外贸企业面临的突出问题,努力实现外贸生产早恢复、订单不流失、份额不下降。要不折不扣兑现政策,确保各类惠企政策第一时间让企业知晓用足,加快形成政策的叠加效应,把政策红利转化为发展动力。要蹄疾步稳抓生产,按照“一企一策一员”系统解决规上企业生产全链条中出现的问题,推动规上企业开足马力、提能增

效,也要抓紧抓实中小微企业复工复产,加快推进小微企业园建设。要争分夺秒抓春耕备耕,在做好疫情防控工作的同时,全力组织春耕生产,迅速全面恢复农业生产秩序。要坚持安全生产不松懈,持续加大安全隐患排查和矛盾纠纷排查化解力度,健全完善安全隐患和矛盾纠纷挂牌督办机制,切实把好“安全关”。

会议强调,要落细落实“三服务”,为统筹推进疫情防控和经济社会运行提供有力保障。各级领导干部要深入一线、做好表率,坚决克服形式主义、官僚主义,当好政策“宣传员”、助企“服务员”,当好疫情防控“监督员”、问题收集“情报员”,着力帮助企业解决要素保障、产业协同、物流畅通等方面的困难,着力解决群众生产生活中遇到的实际问题,以推进经济社会高质量发展的实际成效践行初心使命。

市政府召开第四十五次常务会议 审议国有资本投资公益性项目建设和融资管理暂行办法等议题

首席记者 张赤奎

本报讯 13日,市委副书记、市长张群环主持召开市十七届政府第四十五次常务会议。会议审议并原则通过了《永康市国有资本投资公益性项目建设管理暂行办法》和《永康市国有资本投资公益性项目融资管理暂行办法》。

前期,我市全面启动了国企改革,同步推动政府项目融资体制改革,构建了国有资本投资公益性项目融资新模式,有效解决了一批公益类项目资金筹集难题,为推动基础设施建设和经济社会发展作出了积极贡献。出台《永康市国有资本投资公益性项目建设管理暂行办法》和《永康市国有资本投资公益性项目融资管理暂行办法》,旨在进一步深化国资国企改革和政府投融资体制改革,构建新型公益性项目建设运作模式,规范国有企业融资行为。

会议指出,加强国有资本投资公益性项目建设管理,建立健全决策科学、运行规范、监管严格的投资管理制度,有利于保证公益性项目工程质量,提高投资效益。相关部门和投资主体要进一步明确职责,形成工作合力,落实规范性操作,确保依法依规推进项目建设,谋划主体和实施主体要紧密配合,通力协作,确保项目顺利推进。出台国有资本投资公益性项目融资管理暂行办法,对于提高资本运营效益、确保国有资产保值增值具有重要意义。要进一步厘清国企和财政之间的关系,相互协作,相互支持,共同推进公益性项目建设,大力探索融资模式,增强融

资能力,规范资金管理,加强风险管控。

去年6月,田川未来社区被列入全省首批未来社区创建名单。会议审议并原则同意委托编制田川未来社区实施方案。会议指出,未来社区建设是省委、省政府提出的一项创新性工程,也是扩内需的重要抓手和载体,必须高起点规划、高标准建设、高质量推进。相关部门要抢时间、抓进度,抓紧实施,确保项目如期推进,要结合城中村改造和村民需求,做好相关政策的衔接,争取为全省未来社区建设创造永康经验,要提高建设标准和规格,与周边设施相匹配,展现现代化气息。

会议还审议了《关于推进生猪产业高质量发展的意见》《江南街道大塘沿村等拆迁安置区建设方案》等议题。

市医保局远程视频监控 监控中心投入运行 200余家 两定 机构 纳入云监管

时政新闻 2版

昔日进香路 如今重修待涅槃 义方古道:山路 十八弯一弯一景

社会点击 4版

城市质量精神:
永康·质量让生活更美好
永康市质量发展委员会

中国银行永康市支行
BANK OF CHINA YONGKANG SUB-BRANCH
—— 外汇结算找中行 ——

杨溪水库获评 省优



近日,省水利厅、生态环境厅联合公布了2019年度县级以上集中式饮用水水源地安全保障达标评估结果,杨溪水库等级为优。

记者 林群心 摄

农行视角
中国农业银行
永康市支行

践行诚信之诺 共建信用永康

永康市发展和改革委员会
永康市发展和改革局(永康市信用办)

永康日报 广告中心

热线: 87138766
地址: 望春东路88号